

CORRIGENDUM

Date:- 11/02/2019

Ref. No. SEC/AUTH / e-tender / 2 / 2018-19
Tender No :- 2019_MHADA_412564_1

SUB :- Correction in Technical Opening Date

- 1) Please Read Technical opening Date 25.02.2019 on page no2 instead of 25.02.2018.
- 2) Please Read Technical opening Date 25.02.2019 on page no8 point 3.6 instead of 11.02.2019 ~~and on page no~~


Secretary/Authority